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Questdes objeto de recurso: 1, 28 e 30

QUESTAO 28

"O candidato cometeu dois erros na resolucdo da questdo: primeiro a férmula para calcular o volume
de um cilindro néo é 2pi . (raio) ao quadrado, mas apenas pi . (raio) ao quadrado; logo o resultado
encontrado foi o dobro do que deveria encontrar; além disso, o candidato ndo percebeu que os dados
estdo em metros, e a pergunta se refere a quantos litros ha no recipiente. Para dar a resposta correta,
o candidato deve transformar o resultado que encontrou, em metros cubicos, para decimetros
cubicos, pois 1 litro é igual a 1 decimetro cubico. Assim, a resposta correta € 48 metros cubicos
= 48000 litros." GABARITO MANTIDO

QUESTOES 1 E 30
INDEFERIDAS, tendo em vista o ndo atendimento ao item 9.2.4 do Edital do certame.



